

钟公庙中心小学 专辑

龟兔赛跑

301班小记者 郇嘉馨(证号05157)

去年,兔子输给了乌龟很不服气。它就写了一封挑战信。上面写着:乌龟,我要向你挑战。明天早上8:00准时在小河边赛跑。

第二天,兔子在小河边等乌龟。终于,乌龟来了。兔子对它说:“我们再进行一场赛跑吧!终点在山坡下的木屋旁边。”乌龟说:“可以。”兔子请来了羊爸爸,让它当裁判。羊爸爸的口哨一响,说:“开始!”它们就向终点跑去。爬到半路的乌龟累得满头大汗。这时,旁边正好有一条小溪。乌龟心里想:那么热的天,懒惰的兔子肯定在休息,它一休息就要好长时间,我游泳的时间很短,所以,我能追上它。于是,它就跳下去游泳。

当乌龟神清气爽地爬上岸,跑到终点时,发现兔子已经在终点笑眯眯地等它,这时乌龟惭愧的低下头。

看月亮

201班小记者 刘子熙(证号05152)

我和妈妈坐在车上,爸爸开着车。爸爸的车开到哪里,月亮就跟到哪里。我说:“妈妈,月亮为什么要跟着我?”“你说呢?”妈妈回答。我说:“因为月亮喜欢我。”妈妈笑了,点着头说:“对。”于是,看看天上的月亮,享受着柔和的月光,带着月亮对我的喜欢。我在妈妈的怀里睡着了。

雨天

301班小记者 陈思颖(证号05156)

昨天,是台风天。到了傍晚,风越刮越大,雨越下越大。我以为妈妈会晚来接我了,没想到我一出校门就看见了妈妈。在回家的路上,妈妈叫我把外套穿上,又把雨伞往我这边挪了挪。没过一会儿,我发现妈妈的半边肩膀被淋湿了。于是我连忙把雨伞挪到了我俩的中间说:“妈妈,你看我有帽子呢!你别把自己给淋湿了。”就这样,我们互相依偎着走到了小区门口。这时,我问妈妈拿了手机想要打给正在工作的爸爸,提醒他下雨天开车要小心。打完电话,妈妈摸着我的头欣慰地说:“我们颖颖长大了,学会关心了自己的爸爸妈妈了。”

孵鳖记

506班小记者 梁波(证号05214)

放暑假时应老师给了我们每人一盒鳖蛋,说暑假里把这几个鳖蛋去孵一下,看谁能孵出小鳖。回到家,我把盒子里的沙子浇上水,把沙子弄得湿湿的,软软的。然后把鳖蛋小心翼翼地埋到沙子中,轻轻的盖上盖子,生怕出什么状况。接下来的日子里,我天天给沙子浇水,盼着小鳖能早日孵出来。一段时间后,我发现盒子里出现了一些小虫子,再过几天发出了臭味。我戴了一副一次性手套,轻轻地把沙子拨开,发现臭味就是那几个鳖蛋发出来的,有两个蛋已经发黑了,一碰就碎了,流出了臭水,还有两个里面的小鳖已经成型了,可是却死了。我难过了。为了找出失败的原因,我上网查了孵鳖的方法,原来孵鳖是要把鳖蛋放在水里的,我把它们埋在沙子里水不够,所以才会孵不出。

大海,我的梦

601班小记者 王思尹(证号05264)

我去过海南岛看过海,也去过青岛看过海,但是,我最喜欢的还是外公家边的那一片海。外公家就在海塘边。假期里,我和爸爸妈妈一起去了外公家。站在外公家的阳台上,可以看到那一片蔚蓝大海。每当风和日丽的日子,海面上风平浪静。千万缕阳光洒向海面,犹如给它铺上了一层亮闪闪的金子,让人目眩。眺望远方,蓝天、白云、海面构成了一幅色彩缤纷的画面。每当夜深人静的时候,躺在床上,静听海浪拍打海岸的声音。哗,哗,哗,像一首无字的歌谣,从四面八方神奇地飘然而起,逐渐清晰起来,由远而近,由远而近……傍晚时分,我和爸爸妈妈来到了美丽的海滨公园。夕阳西下,落日的余晖洒在海塘边,我们光脚站在海塘下较低处,任凭海浪冲刷着我们的脚背,脚腕,直到小腿、膝盖,给酷暑笼罩了一天的我们带来了丝丝凉意,缓解了我们一天的疲倦。翻开一块大石头,你会发现两三只、四五只螃蟹夺“门”而出。它们小的如小指甲盖般大小,大的却赛过小娃娃的拳头。你若见着了这种大螃蟹,如果你动作慢了半拍,它就会一溜烟地跑出你的视线,那时你再想寻到它便是千难万难的事了。

阳光下的大海,在我眼里是一道妙不可言的风景,那里承载了我太多的童年快乐,太多的甜蜜梦想。我爱你,故乡的大海! 指导老师 蒋静儿

悲天悯人的情怀

502班小记者 夏添(证号05398)

假期里,我读了叶圣陶爷爷的名作《稻草人》。书中那个悲天悯人的稻草人形象深深地刻在我的脑海里。稻草人白天要赶走偷吃稻谷的小鸟,晚上要见证生活中发生的一幕幕惨剧。他不仅关心爱护自己的主人,而且同情他人的苦难。可怜的渔妇、病痛中的孩子、垂死挣扎的鲫鱼、绝望自尽的女子都让他感到悲痛无比。他看到人间那么多的悲惨事件,没有变得麻木不仁,而是尽自己最大所能去帮助他们。但他心有余而力不足,只能眼睁睁地看着主人和那些可怜的人生活在痛苦中,最后他因过度悲伤、心力交瘁而倒下了。

叶圣陶爷爷只是借助稻草人将他自己的所见、所闻、所思、所想表达出来,可见爷爷对社会生活体察入微,十分同情他人的悲苦,尽自己所能帮助他人。在我们生活的时代,也有很多人这样的人,比如去年大家广为传颂的托举住女童的八位“快递哥”,他们虽然很平凡,但当他们看见一个素不相识的女孩坠楼时,毫不犹豫地冲上前,托举住了女孩,挽救了一个生命。

指导老师 应玲艳

冰雕之旅

603班小记者 周玉杰(证号05313)

一大早我们来到文化广场,在工作人员的指引下,我们很快找到了此行的目的地——冰雕展位。一到入口处,一丝冷气轻轻拂过脸庞,带来一丝清凉感。刚过通道就被零下5摄氏度的气温征服,赶紧拉上羽绒服拉链,戴上帽子,很快手也开始变得僵硬。当看到各种冰雕在淡蓝色灯光的映衬下晶莹剔透时,我惊呆了,仿佛走进了仙境一般,寒冷早已抛到九霄云外。看,两只猛犸象怒目圆睁,正在斗气呢;瞧,呆萌的小猪麦兜正在擤鼻涕呢;看,两位德高望重的老人坐在棋盘前,一副深思熟虑的样子,好像在说:“一步错,步步都错啊!”瞧,两位趾高气扬的将军坐在高头大马之上,一副准备出征战场、保家卫国的气势……这些坚硬的冰块在艺术家的手下被雕琢得栩栩如生,呼之欲出了。

指导老师 吴红波

第一次坐飞机

603班小记者 张英(证号05309)

从小我就盼望自己能坐上飞机在蓝天上翱翔。这次暑假,妈妈带我去桂林游玩,圆了我的“飞机”梦。我们通过一个长长的、全封闭的登机道,向机舱迈进。机舱左右都有座椅,中间是狭长的过道,我对照登机卡上的座号,很快找到了自己的座位。此时,我的心里有一种说不出的激动。飞机要起飞了,我感觉它开始慢慢向前滑行,渐渐加快了速度,望着一排排倒退的房屋,我的心惴惴不安起来,我紧紧握住座位两旁的扶手,随即,我感到身体失重,轻飘飘地扶摇而上,穿过层层云雾飞向万里高空。遇到强烈的气流,飞机震动得厉害,发动机发出巨大的吼声,仿佛在与气流对抗,我的耳朵里就像充满了气泡,周围的声音都听不真切了。不一会儿,飞机平稳了。窗外满是棉花般的云絮,“太美了!”我不禁大叫起来。过了许久,广播里又传来播音员甜甜的声音:“各位旅客,我们已到达桂林……”紧接着,飞机开始下降,伴着雷鸣般的吼声和剧烈的振动,飞机安全着陆了。

第一次坐飞机感觉就像做梦啊!

指导老师 吴红波

花样四季

604班小记者 杨芷欣(证号05216)

春是一个花枝招展的小姑娘,她牵着蜜蜂、蝴蝶的手,迈着轻盈的脚步,迎着金灿灿的阳光,把一件五彩的衣裳撒向大地,顿时,花儿红了,草儿绿了,处处鸟语花香,生机盎然。大自然妈妈见了,非常高兴,脸上荡漾着微笑。夏是一个十分顽皮的孩子,他看到妈妈表扬了姐姐,就不高兴了,于是他去找天上的云朵发泄自己的情绪,云朵受了很大的委屈,终于,她们忍不住了,豆大的泪水夺眶而出,尽情地向着大地哭诉。云这一哭,把雷公公给招来了,雷公公一开口,地上就响起了雷声,这下,夏可惹了一个大麻烦喽!

秋是一个非常时尚的小伙子,他因为爱美,悄悄地把头发染黄了,这下惹恼了大自然妈妈,被训斥了一顿。秋后悔地扯拉着自己的头发,被扯断了的头发纷纷扬扬地落了下来。

冬是一个活泼开朗的小女孩,但是因为她的到来,大自然妈妈感冒了,于是,她红着脸给妈妈盖上了一层雪白雪白的大被子。冬还和小孩子们一起堆雪人,打雪仗…… 指导老师 任佩红

偷鸡不成蚀把米

503班小记者 范光阳(证号05318)

唉——星期五犯了错,不知道老师会不会打电话来告状——越想越害怕,汗毛都竖起来了,还是别想了……

“阳阳,中午吃什么呀?”客厅里传来了爸爸的声音,吓我一大跳。“那就两碗方便面好了,你一碗,我一碗,妈妈不在,就这样随便吃吃好了。”“好。”只听到爸爸放下遥控器,“咚咚咚”走向厨房,开始做今天的“午餐”。

“丁零零——丁零零——”不好,啊,老师打电话来告状了!哦,我的天啊!老天保佑……老爸放锅,似乎以每秒一千米的速度飞了过来,抓起电话,“喂,啊,哦,哦……”不妙!难道还真是老师?看着老爸脸上的表情似乎立刻严肃起来了。妈妈,你快回来吧!你再不回来,我的屁股准开花!可老妈远在杭州不可能听见我的求救,看来,我只能自己救自己了!

我拿起剪刀,匍匐前进,左躲右闪,蹲在电话线边,“咔嚓”,线断了。老爸猛地一抽,向我这边望了一下,我嘻嘻地笑了笑。后果可想而知,一场铺天盖地的大风暴登陆我家。“你小子,做什么呢?快要到手的生意给我搞砸了!看我怎么收拾你!”“啪!咚!轰!噼里啪啦!”我被老爸的“龙拳铁砂掌”打得皮开肉绽,我的屁屁……

只好老实交代周五犯的错。真是偷鸡不成蚀把米。

指导教师 吕莉

中秋节

301班小记者 邵曦宇(证号18131)

中秋节,吃月饼,赏月是最重要的。

那天,我们一家到东钱湖去赏月,刚来到湖边,看到山那边月亮已经露出了半个脸,看着月亮慢慢地爬上了树梢,越爬越高,越来越亮,就像一个洁白的玉盘挂在空中。突然我大叫起来:“爸爸妈妈,你们快看哪,月亮变成一个会移动的大灯泡啦。”爸爸说:“是啊,是啊,还真像啊。”

之后,我们一边赏月,一边吃各种口味的月饼,有水果味的,莲蓉的,还有红豆沙的,真是人间美味啊。

指导老师 龚海丹

水上乐园

304班小记者 张政浩(证号05181)

暑假里,我看见报纸上写着“东钱湖水乐园免费体验日,邀请晚报小读者来做小小园艺设计师”,我就叫妈妈给我报名,结果真的报上了。来到水上乐园,我们一边走一边参观,有红黄相间的“疯狂大喇叭”,有五颜六色的大型“水上滑梯”,有歪歪扭扭流动河,还有大大的“海盗船”等等,看得我眼花缭乱。走着走着发现前面有个很大很大的遮阳棚,棚下有很多的桌椅。突然组织活动的阿姨喊“小朋友先进行画画比赛然后再自由活动”。话音刚落我就赶紧画起来,我凭着自己的记忆,把曾经在学校学过的画再重新画一下,结果我得了一个三等奖,还给我发了奖品和证书,我开心地跳了起来。

接下来就是自由活动的时间了,我最喜欢“水上滑梯”,从上面滑下来溅起一大片水花,那感觉真是太棒了。

指导老师 李晏辉

风妈妈的四个孩子

606班小记者 崔婧怡(证号21182)

风妈妈有四个孩子,她们分别是:大女儿春风、二女儿台风、三女儿秋风和小女儿冬风。她们各有各的性格。

有一天,风妈妈把女儿们叫到身边,对她们说:“你们都长大了。该接妈妈的班了,你们能接受这个任务吗?”四个女儿都爽快地答应了。

很快,三月到了,春风姑娘对风妈妈说:“妈,你在家休息吧,这三个月的班我替你值!”

春风姑娘鼓起樱桃小嘴,轻轻地吹。小草醒了,小花笑了,春雨弟弟也淅淅沥沥地下着,农民伯伯喜气洋洋地播着种子,大地变成了一块绿色的毯子。风妈妈高兴地表扬她:“孩子,你真棒!”

二女儿台风姑娘不高兴了,说:“妈,我也能做好的,你怎么老表扬大姐呢?”风妈妈说:“你做事疯疯癫癫的,我怎么能放心呢?”台风姑娘一听,急驰而去。

台风姑娘兴奋地跳进海水中游泳,这一游可坏了事,海面上风大浪急,暴雨倾盆,打翻很多船只。她又跳到陆地上,把大树连根拔起,掀翻房子。直到八月才回到家里,结果狠狠地挨了风妈妈一顿臭骂。

秋风姑娘是一个勤快人,她每天都飞来飞去,给人们送来清凉。天干的时候她也会和秋雨弟弟一起滋润大地。她还帮农民伯伯风干粮食,把水果们涂上成熟的色彩,等待人们来采摘。

冬风是一个泼辣的姑娘。她上任了,就使劲吹冷风,一定要把害虫们冻死。她还请来了雪姐姐,为大地上的作物盖上棉被,让它们睡一个安稳的好觉。